

Эссе

«Я – воспитатель».

Пусть будут громко сказаны слова,
Но воспитателем ты должен быть от бога.
Причём тут современная стезя,
Любовью к детям сердце заморожено.
Ты можешь быть хоть трижды академик,
Хоть кандидат педагогических наук.
Теорией мы все владеем,
Но в душу детскую
Не каждый может заглянуть.
Пришёл малыш...
Он несмышлён ещё.
Ему исполнилось всего два года.
Не может он понять пока,
Что детский садик станет вторым домом.
Он крепко обнял мамочку за шею.
Чужая ему тётя не нужна
И каждая его слезинка молит:
«О, мама, как я буду без тебя?»
У мамы тоже сердце рвётся
И слёзы катятся из глаз:
«Кто с моим ребёнком рядом будет?
Доверяю я его кому сейчас?».
Улыбаясь, к ним подходит воспитатель,
Нежно малыша к себе зовёт.
Если надо, зайчиком заскачет,
Если надо петушком споёт.
«Приглашаю я тебя, дружочек,
В мир, где весело и дружно будем жить,

А называется он просто - детство.
И этот мир никто не сможет отменить». У малыша доверием блеснули глазки,
На губах улыбка расцвела
И тянет ручки к воспитателю:
«Ну, здравствуй, хочу увидеть мир сполна». Крутится жизни продолжает колесо
Покой, действительно, нам только снится.
И, если, каждый день тебе дано
Смотреть в счастливые родительские лица,
И слышать смех детей,
И видеть любопытные их взгляды,
И чувствовать привязанность к себе,
Не требуя почёта и награды.
И чтоб никто не видел усталости твоей,
Что могут быть проблемы и печали.
Начнётся новый день,
А вместе с ним и ты –
Тот человек, что воспитателем родился!!!



